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При непрекъснат дъжд "Разград 2000" надигра с класическото 3:0 "Бенковски" /Бяла/ в
дербито на Североизточната "В" група. Това е осемнадесетата победа на
"бяло-зелените" в тазгодишното първенството. Разградчани продължават да са
самотници на върха с аванс от 4 точки пред преследвача "Доростол" /Силистра/, който
се наложи у дома с 3:1 над "Спортист" /Генерал Тошево/. Чак в 78-та мин. на мача
гостите вдигнаха бялото знаме. През куп от играчи Юлиян Ангелов /завърнал се
наказание от 1 среща/ промуши топката в мрежата на перфектния до този момент
Мирослов Миланов и се разписа за 1:0.

      

В 84-та мин. /от пряк свободен удар/ капитана Гошо Иванов вкара за 2:0. В 89-та мин.
Мишо Спасов навърза цялата защита на "Бенковски" и оформи класическото 3:0 в полза
на "Разград 2000". Въпреки загубата футболистите от Бяла се понравиха на публиката
с грамотната си игра, както в отбрана така и в нападение. Това е най-обиграния и
балансиран тим гостувал досега на разградска земя. На два пъти тима на "Бенковски"
бе близо до откриването на резултата. Само вещите намеси на Ивайло Станчев /28-ма и
33-та мин./ не позволиха на Ковачганев и Велинтинов /капитан на гостите/ да се
разпишат. Фатална обаче за играчите от Бяла се оказа тактиката им /през втората част/
да се бранят със зъби и нокти. Вратарят им - бе подложен на истиска канодата от
шутове. Така логично разградчани спечелиха мача, а гостите само могат да се
благодярт, че се разминаха с по-изразителна загуба.Тава е трета класическа победа с
3:0 на "Разград 2000" в тазгодишното първенство и десета откакто тима от играе във
"В" групата.

  

"Разград 2000": Ивайло Станчев, Георги Иванов /капитан/, Галин Цонев, Александър
Недев, Димитър Чендев /63 мин. Диян Димитров/, Сунай Вели , Живко Панайотов /55
мин. Ангел Янков/, Сюлейман Шакиров, Мехмед Неджибов /46 мин. Момчил Петров/,
Юлиян Ангелов и Михаил Спасов.
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Жълт картони: Галин Цонев и Михаил Спасов

  

Голмайстрои: 1:0 Юлиян Ангелов /78-ма/; 2:0 Георги Иванов /84-та/; 3:0 Михайл Спасов
/89-та/.

  

Гл. съдия: Васелин Гацев, с помощници Юри Йонков и Ясен Яворов /тримата от Шумен/.

  

Разград, Градски стадион - 200 зрители, 28 март 2010 г.

  

Ако желаете и резултатите на вашия любим отбор да бъдат публикувани в
сайта,репортажи,коментари,интервюта напълно безплатно, просто ни изпратете
материалите на имейл: bgfutbol@abv.bg
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